

让老百姓感受到体育带来的快乐

冯潮、甄国栋到舒城调研体育工作

开门搞教育,广泛听意见。7月25日,省体育局局长冯潮、副局长甄国栋冒着高温酷暑,轻车简从,专程到舒城县调研体育工作,听取县委、县政府和基层体育部门、广大人民群众对省体育局工作的意见建议,尤其是在“四风”方面存在的突出问题,以实际行动推动省体育局党的群众路线教育实践活动深入开展。

丁秀军



战略合作,打造体育强县

舒城县人民政府与省体育局是战略合作关系,也是省体育局唯一一个与县级人民政府签有战略合作协议的县。在舒城,冯潮主持召开座谈会,认真听取县委、

县政府对深化战略合作的意见建议,双方围绕深化战略合作、实现发展共赢、建设美好舒城主题,就战略合作的最高目标、时间节点、工作重点、推进措施等进行了

协商。双方商定要通过战略合作,把舒城县打造成全国全民健身示范县、体育产业全国百强县、体育旅游全国特色县,到2020年建成体育强县。

关注民生,切实服务百姓

调研期间,冯潮、甄国栋一行深入到干河镇羽毛球产业园、万佛湖镇文化体育健身广场、七门堰村农民体育健身广场,了解体育产业发展情况、农民体育健身需求,实地考察羽毛工业企业生产情况和农民体育健身工程建设情况,同羽毛企

业和乡村干部一道商讨加快体育事业发展的科学之道。在文杰体育用品有限公司,冯潮指出,公司生产的羽毛球质量很好,市场很大,要研究怎么形成生产产业链,做大做强产品,打造名牌,形成自己的世界品牌。在七门堰村农民体育健身广

场,冯潮强调,现在老百姓对体育健身有强烈需求,我们要积极转变发展方式,主动做好引导和服务工作,在设施建设、社会体育指导员培训、开展活动、提供公共服务等方面要认真履职,让老百姓真正感受到体育带来的幸福和快乐。

基层调研,进一步接地气

冯潮最后表示,这次到基层调研,进一步接了地气,感受很深,对基层群众体育的需求有了更加直观的了解,对省体

育局服务基层、服务群众工作的着力点有了更加准确的认识。省体育局要以此为契机,进一步做好深入基层、服务群

众的工作,广泛听取各方面的意见建议,通过扎扎实实的工作,努力把省体育局的教育实践活动引向深入,取得实效。



科学健身八要素

1. 必要的热身;2. 必要的伸展运动;3. 不要过激运动;4. 水分的必要补充;5. 逐步

增加运动强度;6. 动作不要太急;7. 不要在运动中大量吃东西;8. 运动后必要的调整。

超级大乐透中奖在芜湖“井喷”

小张跟朋友一起带着大乐透二等奖的中奖彩票,来到了芜湖体彩分中心兑奖。他发现旁边排队的原来都是来兑奖的,顿时惊呆了,随口说出芜湖方言:“乖,大乐透都中批了啊。”

这次来兑奖的大部分都是13083期大乐透的中奖者,很多都是差一点就能中得大奖的。

一个电话丢掉2.5亿

黄先生此次来兑奖15000元,还不用扣税。原来黄先生中得的是13083期的五等奖,旁边彩民疑惑了,五等奖就600元怎么跑市中心来兑奖呢?排到黄先生兑奖时,旁边的彩民终于明白了。这张彩票黄先生购买了25倍的单注大乐透,平时黄先生喜欢一个人看号,盯准了就上来10倍,经常小有收获,这次在柏庄春暖花开24幢门面的04211网点购买,其实已经看好的号码中有开出的前区“26”和后区“04”,在准备打票前接了公司的业务方面的电话,将投注单当记录单填写了,结果出票时发现自己填写的不是原先的前区“26”和后区“04”,也没当一回事,现在后悔了,如果当期奖池足够的话,黄先生将中得整整2.5亿啊!

煮熟的一千万飞走了

要说黄先生是自己填错了比较遗憾,那么彩民老郑就更为可惜了,整整一千多万“飞”走了。老郑这张彩票是一张前区7码复式且追加的技术含量很高的彩票,他可是花了2天时间才搞定了这张票。位于二街富春园11-2门面的04116的业主小鲁跟老郑比较熟悉,平

时对讲码也有一番研究,每期的推荐经常能让人耳目一新。这次看了老郑的号码,对后区提了建议,说这次很大可能是全偶,“05”既然选了,不如再加个1路的“04”吧,说不定就能开出来。老郑还真考虑了20分钟,但非常可惜的是,最后没听取小鲁的推荐,将一等奖千万大奖拱手让出,仅获得了近3万元的奖金。

省钱省掉了3000万

这边黄先生在叙述经过时,旁边的白女士略带遗憾地说道:“我后区倒是抓住了,可惜前区漏了一个呀,早知道我就不把‘32’省掉了,3000万没有了。”白女士是位地道的老彩民,为何这么说呢?她可是几乎每一两个月就来分中心兑一次奖的,平时不是中大乐透就是11选5,收获颇丰,心态自然也比刚才两位彩民好多了。这次白女士还是在经常中奖的

福地江南商厦旁的体彩04079专营店购买的前区6码复式2倍追加。这次本来选好的是前区7码复式的,不知什么原因让白女士犹豫不决,觉得7码复式有点贵了,然后鬼使神差地丢掉了这个“32”,接着就回到段落开头这一幕了。

定胆10元喜中6万

听了这么多故事,到小张兑奖了。他不紧不慢地掏出中奖票递给工作人员。这是一张很普通的5注10元的单选票,可仔细一看,发现每注的后区都一样,而且前区每注都错开了几个相同号码,很显然是定胆投注的。小张介绍道,这是他上班前在繁昌县荻港镇芦南05016投注站购买的。没想到还能中6万多元的2等奖,只是挺可惜没有追加投注,多花5元奖金就变10万了。

胡志雄



利辛体彩网点 诚信业主拾金不昧

星报讯(刘标)利辛27860体彩网点销售员王先生对诚信的理解是现实的,他以自己的行动兑现了自己的诚信和诺言。

购买彩票的人多数为上班族,由于他们在上班期间没有时间来购买彩票,下班后又要匆匆忙忙回家吃饭。于是王先生便对城区一些比较熟悉的彩民记下了电话号码,每天中午或下午下班后及时用电话提醒彩民朋友。一些来不及购买的彩民有时直接利用电话购买。利辛县27860投注点是县级投注点,彩民中得10000元以上的奖,就要到亳州领取,不但路途比较遥远,而且一些初次到市里的农民朋友由于人生地不熟,找兑票的地方要找大半天。于是王先生时常在征得彩民朋友的同意后帮助彩民去领奖。

7月18日中午,王先生在销售点拾到一个钱包,内装现金1100多元、身份证和多张银行卡等物品,立即想法寻找失主,但因顾客生疏无法联系,王先生只能原封不动的将钱包保管好。过了30多分钟,失主张先生到彩票点询问,经确认后,销售员将钱包原封奉还。失主张先生拿到失物后十分激动,没想到在体育彩票销售点能将失物一样不少地完璧归赵。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 42617129.10 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 09、12、22、32、34+02、04

全国中出一等奖1注, 大奖出自 河南省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六